
NA IGRIŠČU SLOVANA DVA DNI
MLADINSKEGA NOGOMETA

Nogometni klub Slovan je letos že sedniič organiziral mednarodni mladinski nogometni turnir v počasti-
tev spomina na narodnega heroja Mira Perca-Maksa.

Turnir se je začel 1. oktobra,
ko so se zbrale ekipe nogometa-
šev NK Železničar iz Sarajeva,
NK Reka, NK Olimpija iz Ljubl-
jane, NK Slovan iz Ljubljane,
AC Rouzani Ferrovieri iz Italije
in Ludvvigsafener SC iz ZRN.
Slavnosti za začetek in prvi krog
tekem sta bila 2. oktobra, v ne-
deljo, 3. oktobra, pa so bila fi-
nalna srečanja za prva tri mesta.
Pokrovitelja sedmega memo-
riala sta skupščina mesta Ljubl-
jana in skupščina občine Ljubl-
jana Moste—Polje. Turnir je
uradno odprl predsednik mestne
skupščine inž. Tone Kovič. V
pozdravnem govoru udeležen-
cem je dejal:

»Ko vas kot predsednik skupš-
čine mesta Ljubljana ob otvoritvi
7. mednarodnega mladinskega
nogometnega turnirja v počasti-
tev narodnega heroja IVfira
Perca-Maksa prisrčno pozdravl-
jam, moram kar takoj ugotoviti,
da so imeli organizatorji te tradi-
cionalne prireditve pri svoji od-
ločitvi srečno roko in jasno tnisel.
Kot nam že sam naslov pove, po-
teka ta prireditev v znatnenju he-
roizma in mladosti. Prav heroi-
zem in mladost pa sla poglavitni
značilnosti mesta Ljubljana, ki
vam želj biti v teh dneh široko-
grudna gostiteljica.

Ljubljana je bila že od nekdaj
središče slovenskega naroda, se
pravi tistega mlado.stnega vrenja,
iz katerega se rojevajo vsi narodi;
v najtežjih dneh slovcnskega na-
roda pa je bila tudi središče revo-
lucije in heroizma.«

Nato je minizal potck dogok-
kov ob ustanovitvi OF. v naglem
in silovitem razvoju protiimpe-
rialističnega boja v samem mestu
ter herojstvu ilcgalccv. /n kar jc
tovarišTito9. maja I97()odliko-

val Ljubljano z redom narod-
nega heroja. V nadaljevanju pa
je orisal tedanje Moste in lik na-
rodnega heroja Maksa — Perca:

»Tako Ljubljana. In če tako
Ljubljana, potem seveda tako
tudi njena občina Moste-Polje,
ki je prizorišče današnje priredi-

tve. Razlika je morda samo v
tem, da je občina Moste-Polje
malo bolj industrijska in malo
bolj proletarska od drugih občin
Ljubljane, in da je bila, kolikor je
bila proletarska, tudi bolj he-
roična in mladeniška.

Prav tako lahko rečem — tipi-
čen Ljubljančan in tipičen IVtoš-

čan je bil tudi Miro Perc-Maks, v
čigar počastitev se odvija ta pri-
reditev. Rodil se je v proletarski
družini in že kot dijak začel delo-
vati v naprednih mladinskih or-
ganizacijah, tako da je bil že leta
1934, ko mu je bilo komaj 22 let,
že član komunistične partije.
Mlad in mladosten je imel največ
veselja do dela z mladimi, pri
čemer pa se kot trener mladineev
Slovana — takrat najbotjše mla-
dinske vrste v Sloveniji — ni za-
dovoljeval samo s športnimi
uspehi, temveč je svoje delo z
mladino povezoval $ širšimi
družbenimi interesi, z revolucijo,
v katero je popeljal tudi veliko
večino drugih mladincev. In
padel je, kakor so padii mnogi
Ljubljančani pri triintridesetih
letih, komaj mesec dni pred
osvoboditvijo.

Prireditve, kakršna je naša,
vsekakor prinašajo veliko izku-
šenj in preizkus športne pripravl-
jenosti in sposobnosti vseh sode-
lujočih, zato imajo že kot take
velik pomen. Njihov pomen pa je
seveda še globlji. V našem pri-
meru vsekakor lahko rečemo, da
oživljajo heroizem in izpričujejo
mladost kot dve bistveni značil-
nosti, ki odlikujeta tako Ljubl-
jano kot Ljubljančane in ki sta
odlikovali tudi Mira Perca-
IVtaksa.«


